编辑:姜迪|美编:王丹妮

### 《二胎时代》"紫米兄妹"沈阳再度"合体"

# 潘长江遭遇过家家 内心崩溃

据新浪娱乐 今晚 9 时 18 分,国内首档二孩节 《二胎时代》第四期节目将在北京卫视播出。上期 节目中,分开的"紫米兄妹"在沈阳再度"合体"啦。 高烧40度仍不肯放弃行程,坚持探望艾米,兄妹情深感人至极。"紫米兄妹"重聚甜甜蜜蜜,夏天一家也温馨无 比,姐弟俩贴心为父母挑选晚餐,拳拳孝心惹人怜。 经过一步步的彼此摸索、互相适应,明星家庭和

二宝的相处越来越默契了。而随着熟悉度的上升,男孩、女孩的差异也在日益凸显。第四期节目中,豌豆姐 就给潘姥爷出了一个难题——玩"过家家"。习惯了带孙子,突然要玩儿如此"女孩化"的游戏,潘姥爷完全

没有心理准备,光是确定每个人将担任的角色,就反 复问了好多遍。好不容易潘长江入戏了,准备配合"豆

妈妈"开演时,小石头一句"可是这个家里没有妈妈啊?"直接"打击"到了潘、豆爷俩。 见石头如此"实诚",潘长江是"内牛满面"。怕冷落 豌豆姐,潘姥爷只好亲自上阵,不仅得在关键环节督促 小石头型大还想方设法的让孩子们从"过家家"中学会 道理:要尊老爱幼、要先付出才有收获。一番折腾下来, 潘长江是精疲力尽。发现这样不行,潘长江赶紧转换角 度提议"包饺子",这下换成姐弟俩为难了。潘长江更加 大砝码,不仅要学会包饺子,还要吃自己包出来的饺子。



# 平安叫板崔健 谁对谁错?

随着赛程的推进,东方卫视《中国之星》本周六晚9时即 将迎来复赛第二场。为了响应本场"青春"的主题,几位歌手也集体放大招 "致青春",或展现年轻本色,或追忆纯真时光。

而歌手平安则表示,自己的青春是个不折不扣的"摇 滚人"。当天的平安以黑色机车皮衣造型亮相,大走"朋克"风。除此之外,他还特意挑选了一首自己专辑当中的 《坏翅膀》,希望以这首歌表达自己的摇滚态度:"今天,我 挑选这首歌名字叫做《坏翅膀》,我想通过这首歌也表达 一个摇滚精神。只要你对某些事情坚持,只要你对一些事情有自己固有的看法,我觉得你都是一个摇滚的人。"

平安的态度得到了赞同,然而他的演唱,崔健点评时说觉得这首歌大学摇滚的味儿更浓,但少了几分 街头摇滚范儿:"谢谢你唱这首歌,但是我觉得大学的摇滚味儿重了点,街头的摇滚少了点。"而平安则有自 己的看法:"崔老师,这个我要否定你,摇滚乐不分任何场合。"崔健表示,自己只认为平安代表校园摇滚,

并没有否定这个派别,只是舞台上平安的表现,实在 和自己心中的摇滚有所出入,让他难以产生共鸣:"其 实我的眼神真的落不到你的演出上,只是落在鼓手那 里,我发现摇滚精神的,好像就是那鼓,在那儿。"平安依然坚持,自己并不属于任何派别,只代表自己:"没有,我代表我自己的摇滚乐,我不代表任何风格。" 两人关于摇滚乐的探讨也引起了现场观众的思

考,他们有的力挺老崔,也有的大喊"平安",表示支持。 崔健觉得,大家本应各抒己见,对于大家的不同意见, 他也认为这恰恰说明了彼此的平等:"每个人意见不 同,这就对了,说明我们是平等的。你认为的摇滚乐和 我认为的摇滚乐不是一种形式表现,这是对的。"而平 安则希望崔健对自己的音乐领域也可以了解和欣赏。

### 《二十四小时》风云起航

# 陈坤徐峥下西洋穿越

据网易娱乐 浙江卫视《二十四小时》将于今晚 10 时迎来首播,在陈坤、徐峥两位队长的带领之下,韩 庚、大鹏、尹正、吴磊几位型男鲜肉,将集体从600年 前的古代穿越回现代,重走"海上丝绸之路",开启-场全新的冒险之旅

首站出发泰国的他们,也迎来了老朋友蒋欣和安以轩,各自加入"颜霸队"及"笑霸队",与男神们一同 在好玩、激烈的游戏对抗中,寻找"真正的自己"。 十四小时》的灵感汲取自"郑和下西洋",由陈坤、徐峥 等人带领的舰队,600年前起航西下之时遭遇意外。六 位船员在临危之际开启了穿越之门,来到了今天的他 们,发现自己失去了所有记忆。若要找回记忆,他们就必须找到散落在世界各地特殊的星星。而只有找到"星星的主人",才能获得那些神秘的星星。每一站录制,留给众人的时间只有24小时。

'星星的主人"需要隐藏好自己的身份,并在所有 关卡中不露出色地帮助对方队伍取得胜利。类似于 "卧底"式的角色设计,也让节目转化为是一场考验智



商以及演技的烧脑竞赛。对于"卧底"来说,怎样按照 对自己有利的方式见招拆招,并将质疑转移到别人身 上是关键所在。而对于其他人来说,每一个人都是可 疑的,能够相信的只有自己。众人各执一词的表现,也 会让节目的可看性大大增加。从看着明星们完成任务 挑战,到跟随着蛛丝马迹的线索一起按图索骥寻找"卧底",观看《二十四小时》,犹如观看一出《福尔摩 斯》般的综艺好戏。

# 樊少皇为爱澄清不实言论

据搜狐娱乐 古装仙侠电视剧《蜀山战纪之剑侠传 奇》,已在安徽卫视黄金档热播多日。剧中,香港著名 功夫硬汉樊少皇扮演的公孙无我仪表堂堂, 武功高 强,更贵为蜀山派的点苍峰首座长老。昨天,樊少皇接 受了记者的微信采访。从三岁开始走上演绎道路,到 如今成为一代功夫打星,樊少皇在接受采访时畅所欲 言,从工作到生活知无不言,更以事实真相粉碎了日 前抛妻弃子的虚假新闻。

在《蜀山战纪之剑侠传奇》中,樊少皇扮演的公孙 无我是剧中最为神秘的角色。"伏虎藏山中,不甘池中 物"的公孙无我,将在正邪两派之间起着关键作用。有 趣的是,这次樊少皇还与新婚妻子贾晓晨,共同参演 了这部热血仙侠剧。谈及这次夫妻二人共同出演一部 戏有何感受时,樊少皇表示夫妻二人都很淡定,他说: "大家都是很专业的演员,所以拍戏时都会投入到角色中去,应该不会想太多。"据了解,在《蜀山战纪之剑侠传奇》播出的剧集中,有吴奇隆和贾晓晨的床戏。樊

少皇对此透露:"其实还蛮尴尬的,那天我都没有去探 班,而且晓晨也对我说不要让我去看。

樊少皇和贾晓晨在今年元旦曝出结婚后,港媒多年前类似"樊少皇抛妻弃子"这些耸人听闻的虚假新 闻再度被翻出,这给刚结婚的小两口儿带来很多困 扰。日前,樊少皇与妻子联手接受了媒体的采访,对外 道出真相。尽管他过去的感情生活并不完美,但是近 20年来,却一直坚守每月给孩子和他们的母亲提供经济保障。对于为什么这么多年来打破沉默,出来澄清 这些事实, 樊少皇坦承地表示,"那都是港媒无中生 有,不真实的乱写。我这个人不喜欢炒作,当时就想算 了吧,毕竟是自己家里的事。但是没想到过了那么多 年后,现在网络上那些不真实的新闻还在流传。 我刚刚结婚,有一些媒体把以前不真实的新闻重新收 集起来,我觉得不太好吧。如今我有了一个新的家庭, 不是我一个人,我希望把真实的事告诉大家,让大家 了解一下,不要再误解。

#### 郭敬明愤然离场

据搜狐娱乐 今晚9时10分,江苏卫视《最强大脑》 第三季第三期将在江苏卫视震撼播出。本期的"光点美 人"项目中,郭敬明和 Dr.魏之间的观点分歧将愈演愈 烈,激辩过程中郭敬明甚至激动离席。嘉宾周杰伦一直 处在两人中间位置,在两人争辩过程一度尴尬无语。

### 《王牌对王牌》今晚亮王牌

据搜狐娱乐 近年来,相较于蓬勃发展的户外综 艺,棚内综艺无论从气势,还是规模上都难以与之相 抗衡,而这一现象在2016年或许将被改变。浙江卫视 《王牌对王牌》今晚将首度"亮牌"。首期节目中,国内户外综艺两大王牌天团——《奔跑吧兄弟》"跑男团"和《挑战者联盟》"挑盟家族",就将在棚内上演首次 "综艺天团"大战。

#### 《组团上春晚 2》 上演三强争夺战



据搜狐娱乐 24 日、25 日晚,辽宁卫视《组团上春 晚2》第二季将迎来全国三强争夺战,东郭先生组合、 斗逗乐组合、快乐有方向组合、这里有情况组合中,将 有一支团队就此止步。为保证比赛的绝对公平,导演组请来三位评委巩汉林、潘长江、梁宏达和300位观众 共同投票,并以两场比赛投票数相加的总和进行大排 名,票数最少的团队将彻底离开这个舞台。

#### 黄健翔、马景涛险冲突

据新浪娱乐 江苏卫视亲子美食成长真人秀《加油 小当家》,24 日晚 10 时即将播出第 11 期节目。经过在 "魔法厨艺学院"两个多月的学习,"小当家"们终于即将面临"毕业"。

本周, 更具难度的考验摆在了他们面前: 除了要 在没有父母帮助的情况下烹制美食,还得自己去菜市场买食材。节目中,六位"小当家"表现差异不小,有撒娇卖萌会砍价的,也有连钱都不认识的。而为了在"热 身赛"中赢得"十块钱"的优势,"咆哮主播"黄健翔和"咆哮帝"马景涛,还险些起了"冲突"。

#### 《青蛙王国 2》 发布主题曲 MV

城市晚报讯 由吉林禹硕影视传媒股份有限公司 出品,吉林动画学院联合出品,永乐影业发行的原创奇 幻 3D 动画大电影《青蛙王国之冰冻大冒险》(简称《青 蛙王国 2》)日前首发电影主题曲《一起奔放》。这首由实力歌手孙楠倾情演唱的主题曲,送上一股"奔放"的 暖流,大暖人心。此次孙楠为爱发声,朗朗上口的歌词、抒情向上的旋律,颇具"洗脑"之感,这首歌也会成 为 2016 年他的第一首金曲佳作。(记者 韩玉红报道)

#### 高晓松、蔡康永 疯抢苏紫紫

据网易娱乐 今、明两晚登陆爱奇艺的新一期《奇葩来了》又有猛料! 曾经轰动一时的"裸模苏紫紫"事 件当事人时隔多年后现身,讲述如何从大众性别歧视与舆论暴力中,走出人生阴影的心路历程,淡定演讲展 现强大能量遭遇蔡康永、高晓松"互黑"疯抢。

### 金星怒斥小媳妇

据网易娱乐 东方卫视大型女性励志节目《妈妈咪 呀》,于上周五首播后引起许多观众的关注。在今晚9时 播出的《妈妈咪呀》,将继续讲述妈妈们悲喜交加的故 事。27岁的年轻妈妈因为与婆婆冷战六年,而被金星当 场怒斥:"太任性!"而来自山东的牛肉汤店老板娘的"模仿技能"与"聊天技能",则让黄舒骏为其竖起大拇指。